Уважаемые коллеги!

Ассоциация медицинских физиков России (АМФР) совместно с МАГАТЭ проводит курсы повышения квалификации медицинских физиков, работающих в отделениях лучевой терапии В России и странах СНГ. Курсы проводит Международный учебный центр АМФР на клинической базе РОНЦ им.Н.Н.Блохина РАМН, г.Москва. 
Расходы по участию специалистов (обучение, транспорт, проживание) будут оплачиваться из средств российского бюджета. Отбор слушателей осуществляет МАГАТЭ.
Курс проводится преподавателями Международного учебного центра АМФР на русском языке в Москве на клинической базе РОНЦ им.Н.Н.Блохина.
В рамках проекта Технического сотрудничества МАГАТЭ RER/6/030 МАГАТЭ объявило набор на:
Региональные учебные курсы на тему: «Роль визуализации и индивидуальных процедур гарантии качества в планировании лечения и контроле укладки пациентов» (Regional Training Course on the Role of Imaging and Patient Specific QA in Treatment Planning and Verification, RER/6/030, 3-7 November, 2014, Moscow, RF), проект RER/6/030,  3-7 ноября 2014г. Международном учебном центре АМФР на клинической базе РОНЦ им.Н.Н.Блохина РАМН, г.Москва
Программа курса включает лекции по визуализации и индивидуальным процедурам гарантии качества в планировании облучения и контроле укладки пациентов в соответствии с рекомендациями МАГАТЭ и Международной комиссии по радиационным единицам и измерениям, а именно:
· роль визуализации в лучевой терапии (ЛТ)
· гарантия качества процедур в ЛТ (включая ввод в эксплуатацию оборудования)
· неопределенности в ЛТ

· диагностическое оборудование, симмулятор, КТ-симмулятор и физические параметры оборудования
· визуализация для планирования облучения; контроль качества систем планирования (расчет мониторных единиц, дозовое распределение при IMRT, формирование гистограмм доза-объем)

· дозиметрическая верификация: оборудование и методы

· IMRT/VMAT: оборудование, методы и гарантия качества

· методики IGRT: оборудование, методы и гарантия качества; 4D-KT
· клиническое внедрение IGRT и методики коррекции укладки; учет дозовой нагрузки при визуализации
· индивидуальные процедуры для визуализации, планирование облучения и доставка дозы
· in-vivo дозиметрия, портальная дозиметрия

· другие темы: системы записи и верификации, гарантия качества, управление электронными данными (DICOM), иммобилизация

· аудит в ЛТ

Практические занятия посвящены следующей тематике:

– гарантия качества КТ-симмулятора, гарантия качества системы IGRT, система контроля дыхания пациентов и ее гарантия качества, индивидуальные процедуры гарантии качества
Для участия  в конкурсе необходимо до  1 сентября 2014г. оформиться на этот курс через систему МАГАТЭ http://intouch.iaea.org . Номинационные формы должны оформляться в системе МАГАТЭ (http://intouch.iaea.org). После достижения 100% заполнения профайла и номинационной карты необходимо отправить номинационную форму в формате pdf на e-mail: amphr@amphr.ru для того, чтобы мы проверили правильность заполнения и написали рекомендательное письмо от Ассоциации медицинских физиков России и только после нашего подтверждения необходимо направить ее национальному координатору (National Liason officer) Уланову Д.В. 

Просьба передать эту информацию Вашим коллегам.

Ждем Вас на наших курсах

С уважением,

Кислякова М.В.

