Уважаемые медицинские физики!
Приглашаем Вас присылать через систему МАГАТЭ http://intouch.iaea.org заявки на участие в Региональном учебном курсе МАГАТЭ по дозиметрии и гарантии качества дистанционной лучевой терапии (Regional Training Course on Dosimetry and Quality Assurance of External Beam Radiotherapy), который   состоится 1–12 сентября 2014 г. в Международном учебном центре АМФР на клинической базе РОНЦ им. Н.Н.Блохина РАМН, Москва.
Курс проходит в рамках проекта Технического сотрудничества МАГАТЭ RER/6/030 (Project TC  RER/6/030).

Курс проводится преподавателями Международного учебного центра АМФР на русском языке в Москве на клинической базе РОНЦ им. Н.Н.Блохина. 

Курс будет состоять из лекций и практических занятий. 

Программа курса включает основные понятия дозиметрии и требования к гарантии качества в ЛТ:

· основы радиационной физики;
· дозиметрические принципы, величины, единицы;
· радиационные дозиметры;
· радиационно-терапевтические аппараты для дистанционного облучения;
· дистанционная лучевая терапия фотонами высоких энергий;
· калибровка фотонных и электронных пучков;
· ввод в эксплуатацию и гарантия качества линейных ускорителей;
· гарантия качества в дистанционной лучевой терапии, включая in-vivo дозиметрию;
· радиационная защита и безопасность в лучевой терапии.
Для участия  в конкурсе необходимо до 30 мая 2014 г. оформиться на этот курс через систему МАГАТЭ http://intouch.iaea.org Окончательный отбор слушателей осуществляет МАГАТЭ.

Для тех, кто первый раз будет регистрироваться в системе МАГАТЭ http://intouch.iaea.org, представим некоторые рекомендации: 

Сначала надо пройти быструю регистрацию, после чего получив пароль, начать заполнять прилагаемые документы.

Необходимо начать с заполнения информацию о себе (Profile), об образовании, о трудовой деятельности и т.д. Надо вложить отсканированную первую страницу загранпаспорта,  цветную фотографию, и т.д. до 100% заполнения профиля. И только после этого переходить к закладке «Apply for the training course», где указать информацию о курсе и ответить на все вопросы подробно. Не надо отвечать Yes or No, должны быть развернутые, подробные ответы. Если приводятся краткие ответы, типа Yes or No, анкеты не рассматриваются!!!
После того, как Вы получили 100% заполнения, можно отправлять информацию на рассмотрение национальному координатору Дмитрию Уланову.
